

# 360只注册犬, 30多只是大型犬

## 芝罘区为犬只办理电子注册, 大型犬植入芯片暂时无法领到准养牌

本报8月15日讯(记者 侯艳艳 通讯员 刁乃松) 15日下午, 记者从芝罘公安分局获悉, 12日以来, 芝罘区已陆续有360只犬植入芯片, 办理了电子注册, 其中包含30多只大型犬。鉴于大型犬的特殊性, 植入芯片后暂时不予发放准养标志牌。但市民也不必担心, 只要犬只是烈性犬, 同时文明养犬, 犬只暂时不会被收容。

15日, 记者在二马路旺旺宠物医院了解到, 已有近30只狗植入芯片, 包括4只体重超过15千克的大型犬。记者随后从芝罘公安分局获悉, 已有360只犬植入芯片并进行电子注册, 其中包括金毛犬等30多只大型犬。

令不少市民忧虑的是, 大型犬植入芯片后, 犬只信息也被录入了电脑系统, 但派出所却不予审核盖章, 市民也无法在派出所领到准养标志牌。

对此, 芝罘公安分局治安大队副队长刘本举介绍, 按照现行法规, 体重超过15千克的犬只并不合格, 因此市民暂时无法领到准养标志牌。但市民也不必为此担心, 为犬只植入芯片后只要文明养犬, 犬只暂时就不会被收容。

“大型犬植入芯片后, 犬只信息会录入管理系统, 我们会根据大型犬的数量等数据, 形成调研报告, 为修改法规提供依据。”刘本举说, 像金毛犬、松狮等比较温顺的犬只, 一旦政府根据民意采取更科学的界定标准, 就会发放准养标志牌, 因此市民不必再犹豫了, 可以放心到定点机构进行登记注册。同时, 藏獒等性情凶猛的烈性犬, 将无法领到准养标志牌。



15日, 在宠物医院里, 医生正为一只小狗植入芯片。 本报记者 侯艳艳 摄

### 狗狗有没有办证, 手机一查就知道

芝罘公安分局为民警安装了手机犬只管理信息平台, 民警通过手机就能完成犬只信息查询和执法信息录入。芝罘区23个派出所的民警已全部在手机上安装了犬只管理

信息平台, 只要输入主人的姓名和身份证号, 手机上就显示犬只办证的信息。

该平台包含犬只信息查询、二维码扫描、执法信息录入及执法信息查询等4项基本

功能。如果在街头发现无主犬只, 扫描准养牌的二维码, 就可以找到狗主人; 如果犬只扰民被举报, 民警可以现场输入扰民信息, 多次被举报的犬只, 将被送到收容中心。

### 烈性犬不论是否超15千克均禁止饲养

不少市民认为以体重界定合格犬只的规定“过时”了, 希望出台更合理标准。15日, 芝罘公安分局治安大队相关负责人表示, 藏獒等烈性犬, 不论体重是否超过15千克, 芝罘区城市建成区均禁止

饲养。芝罘公安分局治安大队相关负责人介绍, 可以明确地说, 烈性犬不管体重是否达到15千克, 市民都不能饲养。芝罘区畜牧局工作人员提供了15个烈性犬品种, 分别是: 中

国藏獒、爱尔兰猎狼犬、阿根廷杜高犬、日本土佐犬、美国比特犬、巴西非勒犬、意大利纽波利顿、法国波尔多、西班牙加纳利犬、斗牛梗、卡斯罗、英国马氏提夫、英国斗牛獒、高加索犬、大丹犬。

## 莱源路南延工程 热火朝天赶进度

本报8月15日讯(记者 钟建军) 总投资4.7亿元, 全长14.3公里的莱源路去年打通, 成为莱山区连接山海的大动脉, 随着两侧南部生态新城的布局, 南延5.6公里莱源路, 将被打造成一条贯通南北的产业大道, 成为该区今年公路建设的最大手笔。目前, 烟台市莱山公路管理局正全力加快推进该项工程进度。

连续多日的高温, 让很多大项目的施工停滞不前, 在莱源路南延工程的施工现场, 高温带来了滚滚热浪和近50℃的地表温度, 但施工人员战酷暑、斗高温, 工程进度始终跑在计划前面。衣服都湿透的机械操作手朱良说: “我们现在为了抢进度, 每天干十四五个小时, 前几天达到37℃多, 也是这么坚持下来的。”

“原来的烟乳线是有名的十八弯, 道路蜿蜒向南, 每逢雨雪天气, 通行状况较差。”莱山公路管理局工程科施工员钟凯说, “这个道路拓宽取直之后, 行驶速度由30公里每小时提升到60公里每小时。”

据介绍, 不仅是打通莱山南北交通的快速通道, 南延5.6公里的莱源路, 更大意义是成为了莱山南部生态新城发展的生命线。以路为支撑, 打造南部生态新城, 莱山公路的两纵五横如今已初具框架。烟台高速连接线、轸大路、莱源路南延等三条道路都将于今年建成通车, 路网汇聚人流, 人流带来物流、资金流以及信息流等各种要素向莱山南部区域集聚。

# 第三届 “我心目中的爱车” 儿童绘画大赛开始报名啦!

时间: 2013年9月7日 (周六)

上午9:00-11:00

地点: 2013第9届烟台国际汽车工业展览会现场

烟台国际博览中心一楼大厅

烟台 (六区) 5至10周岁儿童均可报名

主办单位: 烟台汽车文化节组委会

齐鲁晚报·今日烟台

报名热线: 13655459838 0535-6791393

诚招冠名单位: 18660095706 0535-6791393

